-----

発売元:株式会社コスパ

ブランド: COSPA(コスパ)

-----

解禁済み

『新日本プロレスリング』

©New Japan Pro-Wrestling Co.,Ltd.

\_\_\_\_\_

商品名:グレート-O-カーン ドクロロゴ Tシャツ

一般販売: 2024 年 9 月中旬

先行販売:2024年7月中旬〈ジーストア仙台〉

サイズ:S/M/L/XL ※Sサイズについては先行販売はございません。

カラー: BLACK/MOSS 価格: 3,300 円(税込)

『グレート-O-カーン』選手が着用するショーツのデザイン用に作成したドクロロゴのTシャツ!

・グレート-O-カーン選手をイメージしたハードなドクロロゴは T シャツとの相性抜群で試合会場はもちろん、街中でも目を引く一枚!帝国民は着るべし!

※ドクロをモチーフにデザインされたロゴ、ショーツ全体のデザインをコスパが担当しました。

-----

商品名:★限定★グレート-O-カーン ドクロロゴ T シャツ (XXL/3XL)

一般販売:2024年9月中旬

先行販売:2024年7月中旬〈ジーストア仙台〉

サイズ:XXL/3XL

カラー: BLACK/MOSS 価格: 3,300 円(税込)

## 【完全予約限定品&イベント先行】

こちらの商品は、WEB 予約、オフィシャルショップでの店頭予約限定サイズとなります。 以下サイト、店舗にてご予約ができます。 〈コスパオフィシャルショップ〉 〈ジーストア・ドット・コム〉 ※原則として店頭在庫はございません。

【ご予約受付期間】~2024年7月21日(日)まで

※上記のご予約受付期間終了後も、年3~4回程度の予約受付を予定しております。 (予約受付の再開は予告なく終了させて頂く場合がございます)

『グレート-O-カーン』選手が着用するショーツのデザイン用に作成したドクロロゴのTシャツ!

・グレート-O-カーン選手をイメージしたハードなドクロロゴは T シャツとの相性抜群で試合会場はもちろん、街中でも目を引く一枚!帝国民は着るべし!

※ドクロをモチーフにデザインされたロゴ、ショーツ全体のデザインをコスパが担当しました。

-----

商品名:グレート-O-カーン ドクロロゴ ミニステッカーセット

一般販売: 2024 年 9 月中旬

先行販売:2024年7月中旬〈ジーストア仙台〉

サイズ: (約) 6×6cm 以内 2枚、(約) 3×3cm 以内 4枚紙

価格:770円(税込)

『グレート-O-カーン』選手が着用する、ショーツのデザイン用に作成したドクロロゴのステッカー!

- ・身の回りのものを帝国民仕様にできる、ミニサイズの『グレート-O-カーン』選手をイメージしたドクロロゴのステッカーセット!
- ・2 サイズがセットになっているので、小物などに貼ったり、スマホやタブレットのケースに挟んだり色々な場所に色々な楽しみ方ができちゃいます。

※ドクロをモチーフにデザインされたロゴ、ショーツ全体のデザインをコスパが担当しました。 ※ステッカーを剥がすと跡が残る場合がございますのであらかじめご了承ください。(ステッカー 表面を温めて剥がすと綺麗に剥がすことができます)

※直射日光や水流に長時間当て続けるのは、変色や品質低下に繋がりますのでお避けください。

-----

商品名:グレート-O-カーン ドクロロゴ 屋外対応ステッカー

一般販売: 2024 年 9 月

先行販売:2024年7月中旬〈ジーストア仙台〉

サイズ:(約)縦12×横10cm

価格:770円(税込)

『グレート-O-カーン』選手が着用する、ショーツのデザイン用に作成したドクロロゴのステッカー!

- ・PC や車、その他、持ち物に貼れば帝国民仕様と化す『グレート-O-カーン』選手をイメージしたドクロロゴのステッカー!
- ・耐水・耐 UV 仕様なので乗り物(車・バイク・自転車など)やヘルメット、スノーボードなど にも最適です。
- ※ドクロをモチーフにデザインされたロゴ、ショーツ全体のデザインをコスパが担当しました。

## ※ご使用上の注意

- ・ざらついた面や曲面など強い粘着力が必要な箇所には適しておりません。
- ・貼り付ける面に水分や汚れなどがついていると吸着力が弱くなります。水分や汚れがついていない綺麗な状態をご確認の上、シール全面に圧力を加えしっかりと貼り付けてください。
- ・紙素材や、剥がす際に傷める恐れがある素材には貼り付けないでください。
- ・PE (ポリエチレン)素材、エンボス加工やコーティング加工された小箱、木や石(自然物)、麻袋、不織布には貼り付けないでください。
- ・バイクのエンジン付近など高温になる場所や、冷蔵庫など低温環境での使用は避けてください。 粘着力低下の原因となります。
- ・貼る素材や場所によってはシールが剥がれやすくなることがあります。
- ・ステッカーを剥がすと跡が残る場合がございますのであらかじめご了承ください。(ステッカー表面を温めて剥がすと綺麗に剥がすことができます)
- ・ご使用状況や貼り付け後の周囲の環境によっても異なりますが、耐用年数の目安は約1~2年となります。(粘着力や印刷の保持期間)
- ・別売のステッカーベース 吸盤タイプと合わせて使えば、貼った場所を汚さず、室内や車内で気軽にステッカーを取り付けられます。

\_\_\_\_\_

## 【基本予約受付期間】~2024年7月21日(日)

※基本予約受付期間後は、準備数が無くなり次第、予約終了となります。

※その他コスパが出展するイベントおよび一部店舗でも先行販売する場合がございます。

※先行販売分は数量に限りがございます。予めご了承ください。

※COSPA(コスパ)通販サイトでご注文の場合には、一般販売時期にお届けいたします。

※商品の写真および画像はイメージです。実際の商品とは異なる場合があります。

※商品は素材(生地等)・仕様が予告なく変更いたします。

※画像・テキストの無断転載、及びそれに準ずる行為を一切禁止致します。

\_\_\_\_\_

## ■商品に関する詳細、お問合せ先

コスパポータルサイト https://www.cospa.com/

コスパ公式サイト https://cospa.co.jp/

お問合せ先 https://www.cospa.com/inquiry (お問合せフォーム)

以上です。